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. (3 Punkte) Beschreiben Sie in Pseudocode eine nichtrekursive Methode fiir die Inorder-
Traversierung eines bindren Baumes T'. Diese sollte auch in Linearzeit laufen.

. (3 Punkte) Beschreiben Sie wie man den Durchmesser eines Baumes effizient berechnen
kann. Der Durchmesser ist definiert als der maximale graphentheoretische Abstand zweier
Knoten.

. (3 Punkte) Geben Sie den Pseudocode fiir die effiziente Bestimmung des tiefsten gemein-
samen Vorfahren zweier Knoten u,v in einem (gewurzelten) Baum T' an. Welche Laufzeit
hat Thr Verfahren?

. (2 Punkte) Geben Sie ein O(n + klogn) Verfahren zur Bestimmung des k-kleinsten Ele-
mentes unter n Zahlen an.

. (5 Punkte) Geben Sie eine Java-Implementierung einer Prioritdtswarteschlange basierend
auf einer nichtsortierten Sequenz.
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